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CUCTeMbI U3 N IMHEUHBIX ypGBHeHMM cin
HenssecTHbIMU

PaCCMOTpMM o6 LLYI0 KBAAPATHYIO CUCTEMY MUHENHBIX YPABHEHMWIA:
X A X, +rada X =b.
a,X,+a,X, +---+a,X, =D,

a.X, +a8,X,+ -+a X, =b

| ﬁmmema NMUHENHbIX YpaBHEHUI Ha3biBaeTcd coeMecmHoU, ecni orh
nMmeert pe‘u_ueHme N HecoeMecmHou, ecrii oHa He nveet peLleHnn,

COBMeCTHaﬂ cncremMa Ha3bIBaeTCFI OﬂQede.ﬂeHHOU ecnm OHa UMeeT

e,EI,VlHCTBeHHOG peLleHne n HeongedegzeHHou ecnm OHa I/IMeeT B
6eCKOHeHH08 MHO)KeCTBO peLLIeHVIVI '

CvCTEMa Ha3bIBAETCS odHoggdHou ecrm. b, = b e
OaHopoAHas cucteMa cCoBMecTHa, Tak Kak Becerga umMeeT HyfeBoe

Qel.ueHme.' | : T Zhl i 6J




BCHOMHHM TaKue MNOHATUSA KaK:

AX=B

- 3anucek CJTAY B maTpnyHOM Buge

(Fa11 aiz... amn ) fX1 1 i b1\
az1 az2... azn X2 b2

kam1 amz... amn/ \Xn) ) bmJ

A — OCHOBHasi maTpuua CUCTeMbl
X — marpuua-crondéeny Hen3BeCTHbIX
B — Mmarpuua-cronbten cBOOOAHLIX YSIEHOB

=



CUCTemMbI U3 ABYX JNIMHEUHDBIX YpPaBHEHUU
C ABYMSA Hen3BeCTHbIMU

“LleHTpansHas 3afiaqa nrHenHow anre6pb| 310 peweHme cUCTEM
ﬂMHeMHbIX VDaBHQHMM :

Ham6onee NPOCTbIM, SBNAETCA CryHan, Koraa Ynucro HEeW3BECTHbIX n
' PaBHO YUCNY YPaBHEHWI n. ﬂyCTb n=2 :

’_\_

Homep Heu3secniHoeo,

8{ - Koa(bcbmumeHTbl npm HeM3BeCTHbIX.

| Homep ypasHeHUs

C80600HbLIE YrIeHB] YPagHEeHUS

- Pelienue AaHHOM CUCTEMBI - 3TO rapa Yucen X, 1 X,, kotopasi npu
no,D.CTaHOBKe oBpatyaer 063 STNX ypaBHeva B TO)K,EI,eCTBa




a X, +812X2 = b1- |

a, X . +a, x, - b,

—

r~

d, rd, "X, +4d, - a, X, :b1_'a?_2

22

_ ==>
d, td, c X, +da, "a, X, =4dy, 'bz
(811 a, —4da,, °821) X, =4, 'b1 —4a,, 'bz
; et a11 a12 2. % 3h3 : 7
O6o3Haunm: A = : an 811 azz a12 a’21
a21 a22

b1 a12

A, =
b, a,

shesa, g eSO I A




AHanorudHo nonyunm: A= X, = A,

22 a, b1 e |
' obosHaums; A, =] —a. ‘b ~d..b
b ries gl i dnes
| - AN S A
Cuctema ypaBHeHuit ByaeT uMeTs BUL: R
| Liat A '-_X2 il Az

Ecrm A#0 1o peLieHne cucTembl HaxoauTes Mo hopmMynam:

BcriomozamenbsHbIe

1

Al
X :~——Z— X

Dopmyribl Kpamepa




Pewumb cucmemy memodom Kpamepa:

2% rx =5
SX. =20 —3
Bbiyucrnium enasHbIU U ecriomMo2amersibHble oripedenumeriu cucmemsbl:
2 1 5l
A= —2:2- 341 A = =5.2-3:9=—"79
5 B ‘ 2
2D
A, = —2.3-3.5=-9
I3
Hauodem peweHue cucmemsl rno chopmynam Kpamepa:
7 =9

x1=T:7; Moz : 9 7




PaCCMOTpI/IM rnpumep 1

3anaHue.

PewuTte cucteMy NMUHENMHbIX 4 Znl—Aa =1
U X1+3X2=7

ypaBHeHUn metoaom Kpamepa I

PeweHue. -
OcHoOBHasi MaTpula CUCTEMbI UMeeT A= 2 -1
BUL, L1 3

1) Bblamcnum ee onpepnenuTenb

2 -1

A - OTNNYEH OT HYNA > CUCTEMA UMEET E€AUHCTBEHHOE 6

pEeLLEHME, KOTOPOE MOXET ObITb HanaeHo metoaomMm Kpamepa.

e w1 P $ 090909090 9 9 v i T LRSS P EEEEEEEERET e | | —_



2) CocTtaBMM U BbIYUCIIUM HEOOXOoOAUMbIE onpeaenuTenu

0 -1 2 0
i (s

A1 = 7 3 =7; A2= =14 ;

3) Haxoamm HeunsBeCTHbIe NepeMeHHbIe No hopmynam

A1 7 A2 14

OtBet: X1 =1, X2 =2.



MeTtoa Kpamepa
~Ina cokpallleHns BbIKNAOoK 3anuLeM cucTeMy U3 Tpex ypaBHEHUn ©
TReMA HEN3BECTHBLIMI: :

: ' ) 3
a, X, +a,X,+a,X, =[b, | A| Pz | Bis
{a,X;+a,x, +a,x, 4b, = A=tasEg ta
AxX, +38,X, A, X, = b, i as, @321' 833;

BcnomoraTtenbHble onpegenntTeni nony4yatnTcs Ua rnaBHoOro
onpedenuTend, ecriv 3aMeHnTbL COOTBeTCTBYOUINIA cTonbel, cTtonbLom
CBODOAHBLIX YNEHOB:

b1 el ias | aq' b1 13 dyy Ay b1
Ar—ib a . g A, =|a, _bz ay| Ayj=la, a, b,
b3 a,, ’833 - A, b3 Ay dy Ay b3

7




Flo Beﬂl/l‘-IMHe MaBHOIO VI BCHOMOFaTeﬂbeIX orlpe,n,enMTeneM MO)KHO
Cyﬂ,MTb O xapaKTepe CVICTeMbI

@ Ecrm A #0 710 cucrema COBMeC,THa U onpeaeneHHa.

Q@ Ecm A=0, A A A 0 TO CUCTEMA COBMECTHA U
HeonpegeneHHa ' S -

@ Ecnu A= 0, Ho A, #0 mnMA ¢0 m.mAsth»To"

cucrtema HeCOBMeCTHa

B o6u_\eM cny4yae 6y,qu UMeThb 1 +1 onpep,enmenevu n— 020 nopQ,uKa

AACR A A LA A

n, ecnu A # 0 10 peLueHme CVICTeMbI Haxo,qmcq no cbopmynaM
Kpamepa

oy




PaccmoTtpum npumep 2

3aJJ,aHMe. 'le 3 3x2 _x3 - 9
Pewurte cucremy rimHeMHbIX
. 1%, — 259X, =3
ypaBHeHuUn metogom Kpamepa
X +2x;,=2
PeweHwue.
2 & =1
OcHoBHaa marpuLia CUCTEMbI UMEET BN  A=|13=2 1
1 0 2
1) BblHmncnnm ee onpegenurtens
2 3 -1
A=1 -2 1{=2-("2%2+3-1-1+(-1)1-0-
1 0 2

—(-1)-(~2)-1-3-1-2 52101513



HynaAa, TO CuCteMa nveet eguHCTBeHHOE peLlueHne, KotTopoe

Tak Kak oripeaen urTerib OCHOBHOW MartpuLbl CUCTEMbI OTITUYEH OT

MOXET ObITb HAUAEHO MeTogom Kpamepa.

2) CocTtaBuM 1 BbIYUCITM HEOCDXOAMMbIE OnpeaennTenm

A1

A2

A3

9
3
2

—

N w o

—-536 + 6+ 0—4—18—0=-52

=12+9-2+3-18—-4 =0

=8 8 =0 w18 —B—0=18



3) Haxooum HemsBeCTHbIe NepemMeHHbIe No popMyram

A -13

A -13
Xa=.B8 18 _ .

A -13

OtBet: X1 =4 X2=0, X3 =-1.



